
 

 

 

 

 

  

 مهــاراتـــــــــــــيارات ـــــاختب ةـــــأسئل
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 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

 ١ مهارا�ي اختبار أسئلة 

 الر�اضيات المادة

 المتوسطة  المرحلة التعليمية 

 الثا�ي المتوسط  الصف الدرا��ي 

 

 

 ا�خيارات المتاحة.اقرأ الأسئلة ثم اخ�� الإجابة ال�حيحة من ب�ن  

١( 

m_ÎŸ›≈ÿ^=hÎjàj=fl^ÑÄkã_f=ÔÍÉÑƒ=Óá_gƒ=Ô›Î–=É_≠d Item ID:  13788 

 ��:   ٧÷  ١٤+  ٢×  ٣قيمة العبارة: 

 ٤ د) ٦ ج) ٨ ب)  ١٠ أ)

=

٢( 

Ô·Î≈‹=fiÎ–=Ñ·ƒ=ÔÍ2r=Óá_gƒ=Ô›Î–=É_≠d Item ID:  13789 

 فإن قيمة العبارة: أ +ب �ساوي:   ، ٣وب= ٢إذا �انت   أ=

 ٤ د) ٥ ج) ٨ ب)  ٩ أ)

=

٣( 

Ô—Ÿ�ª^=Ô›Î—ÿ^=i_åv Item ID:  13792 

 �ساوي: l ٢- ٤l   +l- Iقيمة العبارة: 

 ٦ د) ٢ ج) ٢- ب)  ٦- أ)

=

٤( 

ÔwÎwì=É^Ñƒ^=∆∏ Item ID:  13793 

 :) �ساوي ٩-) + (٩(+

 ١٨+ د) صفر ج) ١٨- ب)  ١- أ)

=

٥( 

=⁄v≤jÈ�~=m^Ö=ÔÿÉ_≈‹ Item ID:  13795 

 هو:  ٣٠=٦هـ+   ٤حل المعادلة 

 ٦هـ= د) ٢٤هـ= ج) ٢٠هـ= ب)  ٩هـ= أ)

=
=
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 إدارة قياس التحصيل المعر�� 

٦( 

=m^Ö=ÔÿÉ_≈‹=⁄•=⁄o›ª^=hjàª^=uËäÿ^=É_≠d
≤ÿÈÂß 

Item ID:  13798 

 ؟  ١س+٢أي من الأزواج المرتبة التالية �عد حلا للمعادلة ص=

 )٠،١( د) )٢،٥( ج) )١-،١-( ب)  )٢،١( أ)

=

٧( 

   :Item ID استعمال معدل الوحدة 

 دقيقة إذا استمر بالمعدل نفسھ؟  ١٥دقائق. ما عدد القطع ال�ي ينتجها ��  ٦قطعة ��  ١١٤ينتج أحد العمال 

 ٢٩٥ د) ٢٨٥ ج) ٢٦٥ ب)  ٢٤٠ أ)

=

٨( 

   :Item ID التحو�ل ب�ن الوحدات الم��ية

 صباح، كم تبلغ هذه المسافة بالأمتار؟ كيلو م�� �ل  ١,٥يركض مازن 

 م  ١٥٠٠ د) م  ١٥٠ ج) م  ١٥ ب)  م  ٠,١٥ أ)

=

٩( 

   :Item ID إيجاد عامل المقياس 

أمتار من قطعة الأرض، فما عامل مقياس   ٣سم ع�� ا�خطط ٢مثل �ل  يسم مخطط لقطعة أرض، بحيث رُ 

 الرسم؟ 

 أ)
 

 ب) 
 

 ج)
 

 د)
 

=
=

NME=
=‚‹=ÔÍÈÙ‹=Ôgå‡=i_åvÉÑƒ=Item ID:  13804=

       �ساوي:  ١٥٠٠٪  من    ٠٬٨

 ١٫٢ د) ١٢ ج) ١٢٠ ب)  ١٢٠٠ أ)

=

NNE=
ÉÑƒ=‚‹=ÔÍÈÙª^=Ôgå·ÿ^=àÍÑ—j=Item ID:  13806=

 هو:   ٦٨٬٧٪  من   ٣١  أفضل تقدير ل ـِ

 ٣٠ د) ٢٤ ج) ٢١ ب)  ١٥ أ)

=
=
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NOE=

ÔÍä‘àª^=Ôƒä·ÿ^=çÎÍ_—‹=Ÿƒ=“Îg�j=Item ID:  13807=
، فإذا اضيفت إل��ا سمكة   ٧٩،    ٥٣،    ٣٣،    ٥٣،    ٤٦يأ�ي:  أطوال خمس سم�ات مقدرة بوحدة السنتم�� كما 

 سم ، فأي العبارات الآتية �حيحة :     ٣٠جديدة طولها   

 ينقص المتوسط  د) يزداد المتوسط  ج) يزداد الوسيط  ب)  ينقص المنوال  أ)

=

NPE=

ÔnÉ_v=«È–Ë=€_›kv^=É_≠d=Item ID:  13810=
، فإن احتمال وجود   ٠٬٠١٥إذا اش��ى سلمان حذاء تز�ج و�ان احتمال وجود عيب �� إحدى �جلاتھ �ساوي  

 �جلة ليس ف��ا عيب �ساوي :

E`=٠٬٨٥ د) ٠٬٠٣ ج) ٠٬٩٨٥ ب)  ٠٬٠١٥ 

=

NQE=

Ô·’›ª^=tj^È·ÿ^=ÉÑƒ=É_≠d=Item ID:  =
،  (ح�ومية�� إكمال دراستھ ا�جامعية، إذا �ان أمامھ خياران من ا�جامعات  و�رغبأن�ى مبارك الثانو�ة العامة  

فإن عدد النواتج الممكنة لتحديد دراستھ   صيدلة)  هندسة، (طب،أنواع من التخصصات  وثلاثة خاصة)

 �ساوي:  والتخصصا�جامعية باختيار نوع ا�جامعة 

 ٨ د) ٦ ج) ٥ ب)  ١ أ)

=

NRE=

ÔÿÈÂ.^=ÔÍË^äÿ^=é_Î–=É_≠d=Item ID: =
  فإن قياس ،قياس   و�ان ل أدناه، �إذا �ان خط سكة ا�حديد يتقاطع مع الطر�ق كما �� الش

   

 
 °  ٦٢ د) ° ٥٦ ج) ° ٤٢ ب)  ° ٢٨ أ)

=

=
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NSE=

Ïƒ_fá=⁄’è=Ω=ÔÿÈÂß=ÔÍË^â=é_Î–=É_≠d=Item ID:  13812=
 ب =  �� الش�ل أدناه، قياس 

=
E`=١٠٠ د) ° ٥٠ ج) °  ١٢٠ ب)  ° ٦٠  ° 

=

NTE=

ÔÂf_êkª^=€_’è˚^=ÑÍÑ¢=Item ID: =
 النموذج الذي صنعھ عامر؟ صنع عامر نموذجًا مصغرًا �شابھ المن�ل أدناه، فأي النماذج هو 

 

E`=

=

Ei=

=

Eu=

=

EÉ=

=
 

NUE=
œàw·ª^=Ôgè=Ôv_å‹=i_åv=Item ID:  13817=

 أمتار �ساوي: ٥م و ارتفاعھ   ١٦٬٢م ،  ١٢٬٤مساحة شبھ المنحرف الذي طول قاعدتيھ 

 ٢م  ٤٢ د) ٢م  ٨٠٬٦ ج) ٢م  ٧١٬٥ ب)  ٢م ١٤٣ أ)

=

=

=

=
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NVE=

=ÔÎn˙n=€_’è^=ïÛ_î~=äÎµÉ_≈f`=Item ID:  13830=

 أي الصفات الآتية تجمع ب�ن الهرم ا�خما��ي والمنشور الثلا�ي؟ 

 
 عدد الرؤوس د) عدد الوجوه  ج) عدد الأحرف  ب)  عدد القاعدات  أ)

=

OME=

áÈê·ª^=fisv=Ÿƒ=ÔÎ—Îg�j=Ôÿaå‹=⁄v=Item ID:  13835=

م  ،    ٦٬٥ت قاعدة المسبح عبارة عن مستطيل �عداه  نإذا �ا ، ٣م ٥٧٬٢ير�د والد أحمد إ�شاء بركة سباحة سع��ا 

 م  فما ارتفاع المسبح؟  ٤٬٤

 ٣ د) ٢٫٥ ج) ٢ ب)  ١٫٥ أ)

 


